

Proglašeni pobednici regionalnog novinarskog takmičenja

U Beču je održana svečana ceremonija proglašenja pobednika Siemens-ovog novinarskog takmičenja (Siemens CEE Press Award 2018) na nivou centralne i istočne Evrope.

Projekat koji je započet u Srbiji 2010. godine, nastavlja da živi i u regionu! Nakon dobijanja globalne nagrade Siemens Communication Award 2015 za ovaj projekat, kolege iz Siemens Austrija su odlučile da ga implementiraju u 10 zemalja i uključe ceo region što nas čini veoma ponosnim.

Finalisti iz 10 zemalja učesnica imali su priliku da posete Aspern, grada budućnosti i pilot projekat digitalne fabrike nastao u saradnji kompanije Siemens, Tehničkog fakulteta iz Beča i ostalih partnera. Od preko 200 radova prijavljenih ove godine na temu „Digitalna budućnost gradova, industrije i energetike“, novinarski radovi iz Mađarske (Zsolt Hanula, „Index-Tech“), Slovenije (Boštjan Videmšek, „Delo“) i Bugarske (Ivaylo Stanchev, „Capital weekly“) proglašeni su za pobednike Siemens-ovog regionalnog takmičenja za novinare.

Od početka takmičenje Siemens Press Award promovise teme koje su od značaja za unapređenje kvaliteta života uvođenjem najsavremenijih tehnologija, a proširenjem takmičenja na regionalni nivo svi učesnici imaju mogućnost da razmene iskustava sa kolegama iz zemalja u regionu.

Kontakt za medije

Jovana Vukotić

Tel: +381 60 81 70 338; e-mail: jovana.vukotic@siemens.com

[Pratite nas na Fejsbuku: http://www.facebook.com/SiemensSrbija](http://www.facebook.com/SiemensSrbija)

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetski efikasnih tehnologija i tehnologija koje čuvaju resurse. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs